TRABALHO 6

Exercicio 1:

Linha 7 - altura

Linha 3 -Falta ()

Linha 9 - leia

Linha 5 - Inteiro ao invés de Interior

Linha 10 - * no férmula

Linha 9 -Falta}

Linha 11 -, antes de area

Exercicio 2:
A)

I
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inicio() {

escreva
leia(b
escreva
leia(h

valor_area=b*h

DIGITE OS VALORES:
Base do a

rimetro é: 14

Programa finalizado. Tempo de execucdo: 12263 milissegundos




escreva ("DIGITE

DIGITE 0S5 VALORES:
Comprimento da aresta:

CALCULO:
0 valor do volume é: 8
Programa finalizado. Tempo de execucdo: 65 milissegundos

valor
valor_|
valor_a

, valor

DIGITE 05 VALORES SOBRE O CIRCULO:
Medida do raio: 2

LCULO:
0 valor da area do circulo
Programa finalizado. Tempo




segundos
valor_minutos

escreva ("DIGITE \
escreva ( ", segundos
leia(segund

valor_minutos:

DIGITE 05 VALORES:
Quantidade de segundos:

LCULOD:
0 valor de 126 em minutos, &: 2
Programa finalizado. Tempo de execucdo: 18 milissegundos
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celsius
valor_fahrenheit

escreva ("DIGITE
escreva

", celsius,

DIGITE 05 VALORES:
Valor em celsil =]

CALCULD:
0 valor @ Celsius em Fahrenheit, &:
Programa finalizado. Tempo de execucdo:

» valor_minutos

lor_fahrenheit




altura

escreva

IMC
peso:

altura:
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88 milissegundos

I
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inicio()

alor de A: 4
lor de B: &

AU EARE poE)

5 A TROC S VALORES DAS VARTAVES

0 novo valor de A

0 novo valor de B
Programa finalizado. Tempo de exe

cdo: 4144 milissegundos



